


, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgs) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

linéaire:



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgs) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

linéaire:

2Xx—-3y=-11
oX+4y =7



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On numérote les équations (lignes) du systeme.

2Xx—-3y=-11
oX+4y =7



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On numérote les équations (lignes) du systeme.

2x-3y=-11 L,
ox+4y=7 L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On numérote les équations (lignes) du systeme.

2x-3y=-11 L,
ox+4y=7 L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On numérote les égquations du nouveau systeme.

2x-3y=-11 L,
ox+4y=7 L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
»  On numerote les equations du nouveau systeme.

2x—-3y=-11 L, L,
5x+4y=7 L, L,



2x—3y=-1]
Résolution du systemgS) : {5 +4y 7 par la meéthode deombinaison
X+4y =

linéaire:
» On choisit de garder 'une des deux équations éseial la plus simple).

2x-3y=-11 |, L,
5x+4y=7 L, L,



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgs) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
» On choisit par exemple de garder la deuxieme épuati

2x—-3y=-11 L, L,
5x+4y=7 L, L,



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgS) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
» On choisit par exemple de garder la deuxieme épuati

2x—-3y=-11 L, L,
5x+4y=7 L, L, « L,



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgs) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
» On choisit par exemple de garder la deuxieme épuati

2x—-3y=-11 L, L,
5x+4y=7 L, 5X+4y =7 L, - L,



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgS) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
» On cherche a éeliminer 'une des inconnues en coambiles équations.

2x—-3y=-11 L, L,
5x+4y=7 L, 5X+4y =7 L, - L,



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgs) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
» On cherche par exemple a éliminer I'incongue

2x—-3y=-11 L, L,
5x+4y=7 L, 5X+4y =7 L, - L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
>  Pour cela, on multiplie 1a®f équation par 4

2x-3y=-11 L, L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, « L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
>  Pour cela, on multiplie 1a®f équation par 4

2x—-3y=-11 L, L, — 4L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgS) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
>  Pour cela, on multiplie 1a®f équation par 4 et la deuxiéme par 3.

2x—-3y=-11 L, L, — 4L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgS) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
>  Pour cela, on multiplie 1a®f équation par 4 et la deuxiéme par 3.

2x—-3y=-11 L, L, — 4L, 3L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On ajoute les équations obtenues.

2x—-3y=-11 L, L, — 4L, 3L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On ajoute les équations obtenues.

2x—-3y=-11 L, L, — 4L +3L,
5Xx+4y=7 L, 5X+4y =7 L, « L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On ajoute les équations obtenues.

2x—-3y=-11 L, 8X L, — 4L, +3L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgsS) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On ajoute les équations obtenues.

2x-3y=-11 |, 8X +15x L, — 4L +3L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On ajoute les équations obtenues.

2x-3y=-11 |, 8X+15x = L, — 4L +3L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On ajoute les équations obtenues.

2x-3y=-11 |, 8X+15x=-44 L, — 4L +3L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



2x—3y=-1] o
Résolution du systemgs) : {5x+4§— L par la méthode deombinaison

lineaire:
» On ajoute les équations obtenues.

2x-3y=-11 |, 8X+15x=-44+ 21 || — 41 +3L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgs) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
>  On obtient une équation d& flegré d’inconnue, que I'on résout.

2x-3y=-11 |, 8X+15x=-44+ 21 || — 41 +3L,
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L,



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgs) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
>  On obtient une équation d& flegré d’inconnue, que I'on résout.

2x-3y=-11 |, 8X+15x=-44+ 21 || — 41 +3L,
oX+4y =7 L, oX+4y=7 L, L, 5X+4y =7



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgs) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

lineaire:
>  On obtient une équation d& flegré d’inconnue, que I'on résout.

2x-3y=-11 L, 8X+15x=—-44+ 21 || — 4L +3L, 23Xx=-23
oX+4y =7 L, oX+4y=7 L, L, X+ 4y =7



, _ . 2x—3y=-1] , o
Résolution du systemgs) : 5+ 4y = 7 par la méthode deombinaison

linéaire:
» On obtient la valeur de

2x-3y=-11 L, 8X+15x=—-44+ 21 || — 4L +3L, 23Xx=-23
oX+4y =7 L, oX+4y=7 L, L, X+ 4y =7



_ . 2X—3y =—-1] ) o
Résolution du systemgs) : d par la méthode deombinaison
oX+4y =7
linéaire:
»  On obtient la valeur de
2x—-3y=-11 |, 8x+15x=—44+ 21 || . 41, +3L, (23x=-23
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L, 5X+4y =17

-



, _ . 2X—3y =-1] , o
Résolution du systemgs) : par la méthode deombinaison
oX+4y =7
lineaire:
» Onremplace I'inconnue dans la seconde equation par la valeur trouvé
2x—-3y=-11 L, 8X+15x=—-44+ 21 || — 4L +3L, (23x=-23
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L, 5X+4y =17

-



, _ . 2X—3y =-1] , o
Résolution du systemgs) : par la méthode deombinaison
oX+4y =7
lineaire:
» Onremplace I'inconnue dans la seconde equation par la valeur trouvé
2x—-3y=-11 L, 8X+15x=—-44+ 21 || — 4L +3L, (23x=-23
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L, 5X+4y =17

x=-1
5><(—1) + 4y = |



, _ . 2X—3y =-1] , o
Résolution du systemgs) : par la méthode deombinaison
OX+4y=17
lineaire:
>  On obtient une équation d& flegré d’inconnug, que I'on résout.
2x-3y=-11 L, 8X+15x=—44+ 21 || .~ 4L +3L, (23x=-23
5Xx+4y=7 L, 5X+4y =17 L, « L, 5X+ 4y =7

x=-1
5><(—1) + 4y = |



, _ . 2X—3y =-1] , o
Résolution du systemgs) : par la méthode deombinaison
OX+4y=17
lineaire:
>  On obtient une équation d& flegré d’inconnug, que I'on résout.
2x-3y=-11 L, 8X+15x=—44+ 21 || .~ 4L +3L, (23x=-23
5Xx+4y=7 L, 5X+4y =17 L, « L, 5X+ 4y =7

e Chea=r |



, _ . 2X—3y =-1] , o
Résolution du systemgs) : par la méthode deombinaison
OX+4y=17
lineaire:
>  On obtient une équation d& flegré d’inconnug, que I'on résout.
2x-3y=-11 L, 8X+15x=—44+ 21 || .~ 4L +3L, (23x=-23
5Xx+4y=7 L, 5X+4y =17 L, « L, 5X+ 4y =7

Xx=-1 Xx=-1
5x(=1)+ 4y =7 4y =12



, _ . 2X—3y =-1] , o
Résolution du systemgs) : par la méthode deombinaison
OX+4y=17
lineaire:
>  On obtient une équation d& flegré d’inconnug, que I'on résout.
2x-3y=-11 L, 8X+15x=—44+ 21 || .~ 4L +3L, (23x=-23
5Xx+4y=7 L, 5X+4y =17 L, « L, 5X+ 4y =7

x=-1 x=-1 Xx=-1
5x(=1)+ 4y =7 4y =12



_ . 2X—3y =—-1] ) o
Résolution du systemgs) : d par la méthode deombinaison
oX+4y =7
lineaire:
» On obtient alors la valeur de
2x—-3y=-11 L, 8X+15x=—-44+ 21 || — 4L, +3L, [23x=-23
ox+4y=7 L, oX+4y =7 L, L, oX+4y =17

X=-1 X=-1 Xx=-1
5x(=1)+ 4y =7 4y =12



_ . 2X—3y =—-1] ) o
Résolution du systemgs) : d par la méthode deombinaison
OX+4y=17
lineaire:
» On obtient alors la valeur de
2x—-3y=-11 L, 8X+15x=-44+ 21 || — 4L +3L, ([23x=-23
oX+4y =7 L, oX+4y=7 L, L, X+ 4y =7

X=-1 x=-1 Xx=-1
5x(=1)+ 4y =17 4y =12 y=3.



_ . 2X—3y =—-1] ) o
Résolution du systemgs) : d par la méthode deombinaison
oX+4y =7
lineaire:
» On obtient alors la valeur de
2x—-3y=-11 L, 8X+15x=—-44+ 21 || — 4L, +3L, [23x=-23
ox+4y=7 L, oX+4y =7 L, L, oX+4y =17

X=-1 X=-1 Xx=-1
5x(=1)+ 4y =7 4y =12 y=3.




_ . 2X—3y =—-1] ) o
Résolution du systemgs) : d par la méthode deombinaison
oX+4y =7
linéaire:
»  On conclut.
2x—-3y=-11 |, 8x+15x=—44+ 21 || . 41, +3L, (23x=-23
5x+4y=7 L, SX+4y =7 L, - L, 5X+4y =17

X=-1 x=-1 X=-1
5x(=1)+ 4y =17 4y =12 y=3.




, _ . 2x—3y =-11 , .
Résolution du systemgs) : par la méthode deombinaison
oX+4y =7
lineaire:
»  On conclut.

2x-3y=-11 L, 8X+15x=—-44+ 21 || — 4L +3L, 23Xx=-23
oX+4y =7 L, oX+4y=7 L, L, X+ 4y =7

X=-1 x=-1 X=-1
5x(=1)+ 4y =17 4y =12 y=3.

Le systemd S) admet un unigue couple solution : c’est;3).




